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Primitiveer 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = cos2(2𝑥𝑥) 

 
Bereken exact tan �(1

6
𝜋𝜋� 

 
Bereken de afgeleide van 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = sin3(𝑥𝑥) 

 
Bereken exact sin (𝑥𝑥) als gegeven is 

dat cos(𝑥𝑥) = 3
4

 

 
De asymptoten van de grafiek van 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = tan(2𝑥𝑥) zijn 

 
De periode van de grafiek van    

     𝑦𝑦 = 3 − 2 sin�3(𝑥𝑥 − 𝜋𝜋)�  
is gelijk aan 

 
Bereken exact de oplossingen van 

4cos2(𝑥𝑥) = 2 
 

 
Primitiveer 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = cos(𝜋𝜋(𝑥𝑥 − 3)) 

 
Los exact op sin(2𝑥𝑥) = √3 cos(2𝑥𝑥) 

 
Bereken exact de oplossingen van 

2 sin(𝑥𝑥) = −√3 

 
Herleid − cos �2𝑥𝑥 + 1

3
𝜋𝜋� tot de vorm 

sin (𝑎𝑎𝑥𝑥 + 𝑏𝑏) 

De baan van punt P wordt gegeven 

door �
𝑥𝑥(𝑡𝑡) = −2 + 3cos (𝑡𝑡)
𝑦𝑦(𝑡𝑡) = 1 + 3sin (𝑡𝑡)  

De vergelijking van deze baan is 

1 punt 2 punten 3 punten 4 punten 



 

 

 

Antwoorden 
 

 
 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
1
2 𝑥𝑥 +

1
4 sin (4𝑥𝑥) + 𝐶𝐶 

 
 

1
3√3 

 
 

𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = 3sin2(𝑥𝑥)cos (𝑥𝑥) 

 
 

sin(𝑥𝑥) = ±
1
4√7 

 
 

𝑥𝑥 =
1
4𝜋𝜋 + 𝑘𝑘 ∙

1
2𝜋𝜋 

 
 

2
3𝜋𝜋 

 
 

𝑥𝑥 =
1
4 + 𝑘𝑘 ∙

1
2𝜋𝜋  

 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
1
𝜋𝜋 sin(𝜋𝜋(𝑥𝑥 − 3)) 

 

𝑥𝑥 =
1
6𝜋𝜋 + 𝑘𝑘 ∙

1
2𝜋𝜋 

 
 
𝑥𝑥 = 1 1

3
𝜋𝜋 + 𝑘𝑘 ∙ 2𝜋𝜋 ⋁  𝑥𝑥 = 1 2

3
𝜋𝜋 + 𝑘𝑘 ∙ 2𝜋𝜋 

 

 sin (2𝑥𝑥 + 1
5
6𝜋𝜋) 

 
 

𝑐𝑐: (𝑥𝑥 + 2)2 + (𝑦𝑦 − 1)2 = 9 
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